



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

Ужгород

Про визнання рішення таким, що втратило чинність

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до законів України 17.02.2011 № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності» та 20.09.2019 № 132-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні», у зв'язку з відсутністю законодавчих підстав для залучення пайових внесків у складі бюджету розвитку Ужгородської міської територіальної громади,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Рішення VI сесії міської ради VI скликання 03.06.2011 № 170 «Про порядок залучення коштів фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста» (зі змінами і доповненнями) визнати таким, що втратило чинність.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови І. Шимона.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

**Супровідна записка
до проєкту рішення
«Про визнання рішення таким, що втратило чинність»**

Відповідно до Закону України 20.09.2019 № 132-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні» (Далі – Закон № 132-ІХ) статтю 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту виключено. На сьогоднішній день законопроект № 3174 від 05.03.2020, яким пропонувалося збереження пайових внесків у складі бюджету розвитку Ужгородської міської територіальної громади – відкликано. Інших законопроектів, що стосуються пайових внесків Верховною Радою не одержано.

При цьому, згідно з Прикінцевими та перехідними положеннями Закону № 132-ІХ договори про сплату пайової участі, укладені до 1 січня 2020 року, є дійсними та продовжують свою дію до моменту їх повного виконання. Разом з цим, протягом 2020 року діяли перехідні положення та зобов'язання щодо сплати коштів пайової участі, визначені умовами договору про пайову участь, які були укладені замовниками будівництва з органом місцевого самоврядування до 01.01.2021 року мають бути виконані в повному обсязі, у розмірі та в порядку, встановленими частиною другою Прикінцевих та перехідних положень Закону № 132-ІХ, що кореспондується з рішенням XLII сесії міської ради VII скликання 24.12.2019 № 1827 «Про зміни до Положення про залучення коштів фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста». Однак, з 01.01.2021 року повністю скасовано обов'язок замовника будівництва щодо пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту.

Разом з цим, якщо проєктом передбачається втрата чинності регуляторного акта або окремих його положень виключно з метою приведення його у відповідність до змін, які відбулись у нормативно-правових актах вищої юридичної сили, та, при цьому, не встановлює нових регулювань, то такий проєкт не має ознак регуляторного акта.

На підставі викладеного, у зв'язку з відсутністю законодавчих підстав для залучення пайових внесків у складі бюджету розвитку Ужгородської міської територіальної громади з 01.01.2021 року, враховуючи базове відстеження результативності регуляторного акта – рішення XXXIX сесії міської ради VII скликання 05.09.2019 № 1667 «Про зміни і доповнення до Положення про залучення коштів фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста», яким внесено зміни та доповнення до Положення про залучення коштів фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста, затвердженого рішенням VI сесії міської ради VI скликання 03.06.2011 № 170,

пропонуємо винести на розгляд чергової сесії міської ради питання про визнання таким, що втратило чинність рішення VI сесії міської ради VI скликання 03.06.2011 № 170 «Про порядок залучення коштів фізичних та юридичних осіб на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста» (зі змінами і доповненнями).

Начальник управління

Артем ЛЕНЬКО

Яна Турецька 617134